

## 建发悠阅城开业在即

**吸纳200余家商户提供3000个就业岗位**

本报讯(记者 安小霞)6月3日至4日,在即将开业的建发悠阅城北广场,银川建发集团旗下建发商业、建发物业联合合作商户举行大型人才专场招聘会。据悉,即将于7月开业的建发悠阅城项目共吸纳200余家各类业态商户,提供就业岗位3000个,涉及运营管理、工程技术、服务营销、安全环境等10余个专业。同时,本次招聘会提供的安全、保洁岗位也极大地促进了“4050”人员再就业。

本次招聘会由银川市人力资源和社会保障局、商务局等多家单位主办,银川市就业与创业服务中心、银川建发商业阅彩集团承

办。招聘会现场,银川建发商业阅彩集团、建发物业,以及悠阅城入驻商户物美超市、理想汽车、华为等招聘台前咨询的人络绎不绝。求职者在企业招聘台前详细了解应聘条件、工资待遇等信息,企业工作人员耐心解答。

企业是就业的蓄水池。据悉,今年前5个月,银川建发集团商业运营、物业服务、地产开发、新能源、数字化等几大板块在业务拓展的同时,增加聘用人员过千人,其中仅建发物业新录用员工近1000人。预计年内,银川建发集团及合作伙伴新创就业岗位将超过一万个。

**注意! 银川这3条公交线路有变**

本报讯(记者 田永刚)6月2日,记者从银川市公共交通公司了解到,为进一步方便居民便捷出行,填补公交线网空白,经银川市交通运输局批准,银川市公共交通有限公司决定自6月5日(星期一)起优化调整公交24路、28路部分运行路线,同时恢复公交40路原路线运行,增设正源街凤仪路口公交站点。具体内容如下:

**一、优化调整公交24路****(一)优化调整目的**

进一步方便金阳花园B区居民出行。

**(二)运行路线的调整**

原运行路线优化调整为:火车西站(始发)→兴州街→北京路→金波街→怀远路→文萃街→大连路→丽子园街→金阳花园(终点)。

**(三)公交站点的调整**

取消1站:金波街大连路口

**(四)运营计划**

线路优化调整后,首末班及发车间隔时间不变。

**二、优化调整公交28路****(一)优化调整目的**

进一步方便金凤五路及康银巷周边区域湖映康晨、鲁银·城市公元社区居民便捷出行,填补康银巷、金凤五路公交线网空白。

**(二)运行路线的调整**

原运行路线优化调整为:中国银川国际商贸城(始发)→国商南路→丽景街→北京路→中山街→胜利街→长城路→民族街→治平路→金凤五路→康银巷→宝湖路→塔渠街→六盘山路→正源街→公交驾校(终点)。

**(三)公交站点的调整**

取消2站:星光华西门、宝湖路康银巷口

新增4站:正源街凤仪路口、康银巷站、金凤五路康银巷口、凤来桥

**(四)运营计划**

线路优化调整后,首末班及发车间隔时间不变。

**(五)换乘信息**

原在星光华西门、宝湖路康银巷口乘坐28路前往新华商圈等区域的市民可乘坐32路前往,或乘坐40路在民族街公交站点换乘28路前往目的地。

**三、恢复公交40路凤凰街→治平路→民族街段运行,恢复停靠星光华小区、光华家园、星光华西门站点停靠。**

**四、增设正源街凤仪路口站**

为解决悠阅城开业后,市民前往悠阅城购物、娱乐出行需求,在悠阅城西侧增设正源街凤仪路口站,途经公交9路、28路、32路、39路、40路、快1路、定制28路及定制32路停靠。

**固原供电开展“三个一”志愿服务进校园庆六一**

本报讯 5月31日,固原供电公司以“青春光明行·电亮志愿路”为主题,组织开展六一志愿服务进校园活动,国家电网宁夏电力红色六盘山青年志愿者服务队走进原州区张易镇红庄小学。

活动中,青年志愿者服务队队员为小学一到三年级学生分别捐赠68套书包、绘画彩笔、文具礼包等,给孩子们送去了“特殊的儿童节礼物”。此外,青年志愿者服务队队员对学校配电室设备进行红外线测温,并检查学生宿舍配电线路,确保学校用电安全可靠供应。(张安元 刘辉)

**这里有个爱心小屋**

6月2日下午,在银川市西夏区峡口巷打扫卫生的环卫工人结伴走进“爱心小屋”,这里除了有桌椅、应急药箱、饮水机,还有手机充电宝、一次性口罩、爱心雨伞等暖心用品。

其实,这个爱心小屋以前是核酸采样亭,由宁朔南路社区改造而成。爱心小屋临近3个居民小区,是宁朔南路社区为辖区居民及新就业群体筑起的“五脏俱全”的温馨港湾。 本报记者 张雪梅 摄

**银川供电圆孩子们的微心愿**

本报讯 “我想要一个粉色的书包。”“我想要一个足球。”5月30日至6月1日,国网银川供电公司下辖各公司以实际行动,圆了孩子们的“微心愿”。

5月30日,国网永宁县供电公司党委、团支部联合永宁县团委共同开展六一儿童节“电亮微心愿”爱心捐赠文明实践活动。活动现场,志愿者为46名学生捐赠衣服、书包、运动鞋等物品。

5月31日,国家电网宁夏电力闽宁山海情(贺兰)共产党员服务队和青年志愿者服务队与国家电网宁夏电力民族一家亲(营销服务)共产党员服务队共同来到贺兰县立岗镇民乐小学,为同学们送上募集的足球、篮球等体育用品。同时,还为贺兰县如意湖社区43名困难家庭的孩子们送来了“微心愿”礼物。

6月1日,国网灵武市供电公司团支部联合灵武市团委发起了2023年“关爱困境少年圆梦微心愿”活动,为灵武市泾灵燕宝小学为孩子们送来了募集的书包、文具、校服等物资。

(安小霞 徐航)